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1. ADVERTENCIAS GENERALES DEL EQUIPO

¡IMPORTANTE!:



2.1 LOCALIZACIÓN DE ETIQUETAS

2. CONOCIENDO SU EQUIPO

¡ADVERTENCIA!:

¡IMPORTANTE!:



3.1 CONTENIDO

3. DESEMABALAJE Y CONTENIDO

Pieza Cantidad Descripción
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Pieza Cantidad Descripción
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4. INSTALACIÓN

4.1 ADVERTENCIAS DE INSTALACIÓN

4.2 INSTRUCCIONES PARA ENSAMBLAR SU EQUIPO
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Modelo Rango de
temperatura

Voltaje
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6. CONTROL DE TEMPERATURA

5. USO Y OPERACIÓN DEL EQUIPO

Frecuencia



6.1 CONTROL DE TEMPERATURA

6.2 SELECCIÓN DE TEMPERATURAS

Enter

SE Enter

Función



7. LIMPIEZA

6.3 ALARMAS

IMPORTANTE

IMPORTANTE

DescripciónCódigo de alarma



9.1 ESPECIFICACIONES GENERALES DE LA UNIDAD INTEGRAL DE REFRIGERACIÓN

9. ESPECIFICACIONES

a. Sistema de enfriamiento mediante aire forzado con compresor hermético de 1 Hp.
b. Rango de control de temperatura 0 °C a 10 °C, usar en display set point 1 = 1 °C 

(recomendado).
c. Ciclo de deshielo por aire forzado de 40 minutos por cada 4 horas de trabajo.
d. Voltaje de operación: 127 Volts 60 Hz.
e. Amperaje nominal: 14 Amperes
f. Refrigerante R-404a.
g. Aislamiento de paredes y techo de 3” con poliuretano de 35 Kg/m³
h.

8. DISPOSICIÓN FINAL DEL EQUIPO

IMPORTANTE

PRECAUCIÓN



10. GUÍA DE SINTOMAS Y FALLAS

El equipo enciende pero no enfría

1. El voltaje está fuera del límite establecido.

2. Exceso de polvo en el condensador.

3. Una fuga del gas refrigerante.

5. El motor del abanico del condensador no
está funcionando, está protegido por altas
temperaturas.

4. Humedad en el sistema y acumulación
de hielo debajo del piso de exhibición o
dentro del área de almacenaje.

encuentra sobrecargada desconecte
los equipos innecesarios, de ser posible
instale un regulador.

2. Limpie el condensador.

Contactar a servicio técnico.

El evaporador y la succión están
llenas de hielo.

El equipo no enciende.

1. Alta humedad del evaporador.

2. Las puertas no cierran completamente, 
el empaque magnético está desgastado.

1. Revise si el cable de corriente está
bien conectado a la fuente de poder.

2. Contactar a servicio técnico.

1. Desconecte el equipo y espere que 
el hielo se derrita (más de una hora) y 
revise que la puerta selle adecuada-
mente.

2. Solicite la refacción del empaque
magnético.

 

1. Uso pesado del equipo (carga excesiva 
de producto).

2. Producto bloquea entradas y salidas de 
aire de la unidad.

3. El producto bloquea la circulación del 
aire a través del evaporador y el difusor.

1. El equipo no está bien conectado.

2. El cable de corriente está dañado.

3. Control dañado.

1. Cargar el equipo de producto durante 
la noche a los niveles de carga indica-
dos.

2. Despejar.

3. No bloquear la descarga de aire.
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